
【平成28年度　第2回次世代交流会アンケート結果集計】

　１．今回の次世代交流会についてのご感想・ご要望をお聞かせください。
(1)総合評価
非常に良い 良い やや不満 不満

9 12 0 0

(2)アイスブレイク

非常に良い 良い やや不満 不満
4 17 0 0

(3)公開報道

大いに興味を持った興味を持ったやや興味が無かった興味が無かった
5 15 1 0

(3)討議（「インバウンドビジネスを考える」） 【1.(8)　他に実施してみたいイベント】
　・サラリーマン川柳

非常に簡単 簡単 やや難しい 難しい 　・ビンゴ大会（豪華景品付き）
0 7 11 3 　・悩みや職場の問題点、取り組みの共有の場

　・クイズ大会（ロングバージョン）
(4)進行・運営の雰囲気

非常に良い 良い やや不満 不満
6 14 1 0

(5)次世代交流会の開催時間

非常に短い やや短い 適切 やや長い 長い
0 6 13 2 0

(6)ディスカッションの結果発表

必要なし 必要あり わからない
2 18 1

(7)懇親会でのイベント（クイズ大会等）

必要なし 必要あり わからない
1 20 0

　２．通年を通しての開催形式・運営について、ご感想・ご要望をお聞かせください。

(1)開催回数

少ない 多い 適切
11 0 10

(2)グループメンバーの組み換え

必要なし 必要あり わからない
2 15 4

(3)グループリーダー

必要なし 必要あり わからない
14 5 2

(4)次世代交流会へ期待すること

人脈づくり 刺激や気づき特になし その他
6 14 1 0

(5)次世代交流会後の人脈づくり

後日交流した(メール等含む)今後交流を予定している予定なし
4 1 16
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